

Ректор СФУ встретился с победительницами EUG-2018

8 августа 2018 года и. о. ректора Сибирского федерального университета Владимир Колмаков встретился с женской сборной СФУ по футболу, ставшей **чемпионом** IV Европейских студенческих игр. Во встрече приняли участие и. о. директора Института физической культуры, спорта и туризма Максим Злотников и бессменный тренер команды Николай Железнов.

Встреча за чашкой чая прошла в расположении нового университетского стадиона Политехник. Девушки поделились с руководителем вуза эмоциями, полученными от игры, показали золотые медали и кубок чемпионов EUG-2018, рассказали, как непросто досталась победа университетской команде. В свою очередь Владимир Иннокентьевич сообщил о планах по развитию студенческого спорта, в частности футбола, о том, какие спортивные объекты, построенные к зимней универсиаде 2019 года, могут перейти университету в качестве наследия, а также рассказал, что смотрел трансляцию игры из португальской Коимбры и был уверен, что победа останется за Россией по пенальти.

Сейчас у чемпионки, как и у всех студентов СФУ, каникулы, а первая тренировка пройдет уже 27 августа.

[Пресс-служба СФУ](#), 9 августа 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20611>